

Отчет за дейността на фондация „Смокиня“ - ЮЛНЦ с общественополезна дейност за 2018 г.

Фондация „Смокиня“ постигна редица успехи през първите две години от учредяването ѝ през 2016 г.

През 2018 г. фондация „Смокиня“ извърши дейности по популяризирането на младежка обучителна мобилност, доброволчество, както и международни партньорства по проекти в рамките на ЕС по програма Еразъм+ за образование, обучение, младеж и спорт. Основните канали на популяризиране: интернет страницата на Фондацията, както и нейните страници в платформите Facebook, Instagram, Vimeo и LinkedIn.

В рамките на програма Еразъм+ фондация „Смокиня“ отново установи множество партньорства с други НПО от ЕС. В ролята си на партньор Фондацията се погрижи да популяризира, набере, подготви и изпрати участници в тези обучителни програми. В резултат на това, през 2018 г. Фондацията съдейства за изпращането на 87 млади хора в различни проекти в Хърватия, Холандия, Унгария, Чехия, Дания, Италия, Гърция, Украйна, Великобритания, Лихтенщайн.

Темите на програмите, по които популяризираме младежка обучителна мобилност, набираме и изпращаме участници, обхващат придобиването на модерни и практични житейски умения – т. нар. *преносими*: комуникационни умения, предприемчивост, творчество, изкуство, толерантност, межкултурен диалог, рефлексивност и аналитични умения, личностно развитие и израстване, дейности на открито, театър, танц и движение, коучинг умения, учене чрез преживяване, доброволчество, умения по търсене и намиране на работа и др.

Фондация „Смокиня“ постигна успехи и при фондонабирането. През 2018 г. бяха одобрени и финансирани за изпълнение от НА ЦРЧР 5 проекта на Фондацията:

- 2 доброволчески, които въвличат общо 6 доброволци от страни на ЕС за период от 12 месеца, които ще прекарат в България, подкрепяйки дейността на Фондацията;
- 1 младежки обмен, който въвлича общо 36 участници от общо 6 страни на ЕС;
- 2 обучителни курса, които въвличат общо 63 участници от ЕС и Израел.

През 2018 г. достигнахме до множество млади хора, организирахме множество събития, които са видими в онлайн платформите

24.06.2019 г.
Гр. София

Директор: 
(Тихомир Георгиев)

Фондация Смокиня
София



smokinya foundation
sofia